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Prix : 2€/pièce
Hauteur 30cm                          
 Stock : 10

Prix : 2€/pièce
Diamètre 9 - hauteur 25/30/35
Stock : 37

Bouteille verre

Bouteille en verre transparente. Vous
pouvez insérer une guirlande
lumineuse à l'intérieur, la gernir de
leurs ou la personnaliser selon vos
envies.

Photophore sur pied

Photophore en verre sur pied,
disponible à l'unité ou en trio avec 3
hauteurs différentes.
Idéal pour bougie flottante ou fleurs
en mini bouquets.

DÉCO DE TABLE
Le dressage de la table... tout un art !
Trouvez l'équilibre avec juste ce qu'il faut. Attention à ne pas trop
charger ! Si vous jurez par les fleurs, vous trouverez votre bonheur dans
la sélection de vases. Pour du romantisme, des photophores iront
parfaitement. 

Beaucoup de créativité sur une petite surface
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Bougeoir 2 tailles
Prix : 2€
Doré mat

Bougeoir colonne doré mat.
Disponible en deux tailles.

Hauteur : 20/26
Stock : 9

Bougeoir transparent
Prix : 1€
Verre

Bougeoir en verre transparent.
Parfait pour des bougies
chandelles

d 6 / h 4
Stock : 54

Bougeoir 3 tailles
Prix : 2€
Or cuivré

Bougeoir en or cuivré,
disponible en 3 tailles.
Fonctionne très bien en trio
pour une table longue

h 23 / 28 / 33
Stock : 23

Bougeoir bas
Prix : 2€
Or mat

Bougeoir bas style ancien en or
mat.

Hauteur : 8cm
Stock : 13

Table
Bougeoirs
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Chandelier Venezia
Prix : 5€
Argent

Chandelier ancien avec 3 branches en
argent.

Hauteur : 30cm
Stock : 12

Chandelier 3 branches
Prix : 5€
Zinc brossé

Chandelier 3 branches en zinc brossé.
Idéal pour un centre de table.

Hauteur : 20,5 cm
Stock : 15

Table
Chandeliers

Chandelier Queen Anne
Prix : 5€
Argent

Chandelier 3 branches en argent avec ses
arabesques style baroque. 

 
Stock : 6
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Photophore dentelle
Prix : 0,50€
Verre

Photophore en verre
transparent avec dentelle
romantique.

h  7 / d 4,5 
Stock : 7

Photophore ruban
Prix : 0,50€
Verre

Photophore en verre
transparent avec ruban couleur
nude.

Hauteur : 7
Stock : 12

Table
Photophores et verres

Pot champêtre
Prix : 0,50€
Verre

Pot champêtre en verre
transparent avec noeud en jute

h 4,5 / d 6
Stock : 41

Photophore texturisé
Prix : 0,50€
Verre

Photophore texturisé en verre
transparent pour petite bougie. 

h  7 / d 4,5
Stock : 7

Ensemble rose gold
Prix : 1€/pièce
Cuivre / rose gold

Mix de 11 pots cuivrés rose, 5 verres à motifs et 5 petites boîtes
couleur cuivre et rose gold.

 
Stock : 1
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Photophore filet doré
Prix : 0,50€
Verre

Photophore en verre transparent avec filet
doré. 

Hauteur : 5,5
Stock : 20

Photophore laquéPhotophore retroPhotophore oriental
Prix : 0,50€
Blanc mat

Prix : 0,50€
Matière / couleur

Prix 0,50€
Verre

Photophore en verre laqué
blanc mat. 

Verre : simple
Forme : multiples reflets et
élégance

Photophore oriental gris en
verre.

h 7 / d 7,5
Stock : 4 

h 3 / d 4
Stock : 35

Diamètre : 15cm
Stock : 6

Photophore filet doré
Prix : 0,50€
Verre fumé

Photophore en verre teinté avec filet doré.
Disponible en deux textures.

 Hauteur : 5,5
Stock : 12

Table
Photophores et verres
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Photophore pailleté 
Prix : 0,50€
Cuivré

Verre transparent avec bande
pailletée cuivrée.

 
Stock : 16

Verre gris
Prix : 0,50€
Verre

Photophore gris anthracite
mat. 

Hauteur : 7,8 
Stock : 5

Photophore doré
Prix : 0,50€

Verre transparents avec liseré
doré.

 
Stock : 8

Verre tulipe
Prix : 0,50€
Verre

Photophore tulipe transparent. 

Hauteur : 9
 Stock : 58

Photophore cube
Prix : 0.50€
Verre

Photophore cube en verre
transparent. 

 
Stock : 30

Photophore strass 
Prix : 0,50€

Verre transparent avec des
strass dorés.

 
Stock : 8

Table
Photophores et verres
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Bouteille pailletée
Prix : 2€
Verre

Bouteille en verre blanc opaque
avec une bande pailletée
cuivrée.

 
Stock : 16

Bouteille apothicaire
Prix : 2€
Verre

Bouteille apothicaire en verre
style ancien et couleur marron.

Hauteur : 16 
Stock : 17 

Petite bouteille
Prix : 2€
Verre doré

Petite bouteille en verre
opaque couleur or.

Hauteur : 19,5
Stock : 12

Bouteille blanche
Prix : 2€

Bouteille en verre blanc opaque
avec une bande en jute et petit
noeud en corde.

Hauteur : 32
Stock : 16

Bouteille fleur de lys Bouteille transparente
Prix : 2€
Verre

Prix :  2€
Verre

Petite bouteille en verre
texturisé avec une fleur de lys
gravée. Disponible en
transparent ou bleu.

Bouteille en verre transparent
avec un petit noeud en tissu
rose.

Hauteur : 30
Stock : 9

Hauteur : 21
Stock : 7

Table
Bouteilles et vases

8



Vase champêtre
Prix : 2€
Verre

Vase en verre transparent
décoré en jute et dentelle.

 
Stock : 9

Coupelle retro
Prix : 0.50€
Verre

Coupelle en verre transparent
gravée.

 
Stock : 18

Cloche
Prix : 3€
Verre

Petite cloche en verre
transparent 

Diamètre : 10 cm
Stock : 13

Trio de pots 
Prix : 8€
Terre cuite

Trio de pots de différentes
tailles en terre cuite.

 
Stock : 15

Petit vase pastel
Prix : 2€
Verre 

Petit vase en verre rose poudré.
2 modèles.

 
 Stock : 24

Table
Bouteilles et vases

Coupelle
Prix : 0,50€
Verre

Petit coupelle support pour
bougie en verre transparent.

 
Stock :
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Vase cylindre GM
Prix : 5€
Verre

Grand vase cylindre en verre
transparent pour bougie.

h 50 / d 12-15
Stock : 11

Vase cylindre PM
Prix : 5€/p
Verre

Modèle moyen et petit pour
fonctionner en trio.

h 40 / d 12
Stock : 22

Petit vase tulipe
Prix : 2€
Verre

Petit vase tulipe en verre
transparent pour mettre des
petites compositions florales.

 
Stock : 10

Vase cubique
Prix : 2€
Verre

Cube en verre transparent.
Utilisé pour des bougies
flottantes ou mini bouquets.

10x10
Stock : 15

Vase conique
Prix : 5€

Vase conique en verre
transparent. Idéal pour
compositions en boules ou
retombantes

 
Stock : 6

Table
Bouteilles et vases
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Vase aquarium
Prix : 5€
Verre

Grand vase aquarium/rond en verre
transparent.

Hauteur : 12,5
Stock : 26

Vase Medicis
Prix : 10€
Verre

Vase medicis en verre transparent style
ancien.

 
Stock : 1

Vase cubique
Prix : 5€
Verre

Grand vase cubique en verre transparent.

Dimensions : 18x18
Stock : 26

Dame-jeanne
Prix : 15€
Verre

Grande dame-jeanne en verre
transparent et vert foncé. 

 
Stock : 5

Table
Bouteilles et vases
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Chevalet
Prix : 1€
Doré

Petit chevalet en bois pour
numéroter les tables pour
disposer vos numéros de table.

 
Stock : 15

Lot numéros 1 à 12
Prix : 10€
Jute

Ensemble de numéro sur une
bande en jute. Disponible de 1 à
12. 

 
Stock : 1

Porte carte boule
Prix : 1€
Métal or

Porte carte boule métallique
couleur or pour disposer vos
numéro de table.

Hauteur : 25,5
Stock : 23

Porte carte
Prix : 1€
Bois

Porte-carte en bois simple pour
disposer vos numéros de table.

Longueur : 7
Stock : 12

Lot numéros 1 à 20
Prix : 10€
Bois

Lot de numéros en bois.
Disponible de 1 à 20.

 
Stock : 1

Lot numéros 1 à 11
Prix : 10€
Bois doré

Lot de numéro en bois doré.
Disponible de 1 à 11.

Hauteur : 18
Stock : 1

Table
Numérotation
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Lot numéros 1 à 11
Prix : 10€
Fer

Lot de numéros en fer couleur
bronze, style industriel
Disponible de 1 à 11.

Hauteur : 21
Stock : 1

Lot numéros en papier
Prix : 10€
Effet cuire/ardoise

Lot de numéros en papier
couleur beige ou noir.

 
Stock : 1

Cadre or
Prix : 2€

Cadre en bois simple pour vos
numéros de table.

Hauteur : 18
Stock : 22

Lot numéros paillette
Prix : 10€
Couleur cuivrée

Lot de numéros pailletés
couleur bronze.

Hauteur : 18
Stock : 18

Cadre noir
Prix : 2€

Cadre noir pour vos numéros
de table.

Hauteur : 18
Stock : 22

Cadre rétro
Prix : 2€
Bois gris

Cadre en bois gris style rétro
pour vos numéros de table.

Hauteur : 21
Stock : 11

Table
Numérotation
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Bonbonnière
Prix : 3€/p
Verre

Bonbonnière en verre
transparent pour vos
confiseries.

 
Stock : 20

Assiette retro
Prix : 2€
Plastique

Assiette rétro en verre
transparent texturisé.

Diamètre : 25
Stock : 12

Charette
Prix : 90€
Bois

Cette charrette mobile peut
vous faire office de bar à
chocolat chaud, bar à bonbons
ou boissons.

 
Stock : 1

Coupe sur pied retro
Prix : 3€
Verre

Coupe sur pied rétro en verre
transparent texturisé.

 Diamètre : 18
Stock : 10

Table
Candy bar / bar à jus

Fontaine à jus 
Prix : 6€
Verre

Fontaine à jus en verre
transparent pour se servir
facilement. 

 
Stock : 7

Présentoirs retro
Prix
Verre

Consequat nisl vel pretium
lectus. At tempor commodo
ullamcorper a lacus vestibulum.

 
Stock : 

Présentoir retro
Prix : 3€
Verre

Présentoir rétro en verre
transparents texturisé.

 
Stock : 4 
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Pochette à couverts
Prix : 1€
Jute

Pochette à couvert en jute et
dentelle style champêtre.

 
Stock : 50

Miroir rond
Prix : 2€

Miroir rond pour centre de
table.

Diamètre : 42
Stock : 18

Dessous de vase
Prix : 2€
Violet

Dessous de vase violet.

 
Stock : 15

Miroir carré
Prix : 2€

Dessous de vase miroir carré.

 30x30
Stock : 12

Dessous de vase
Prix : 2€
Rotin

Dessous de vase rond en rotin

 
Stock : 14

Table
Divers
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Mini-palette
Prix : 2€
Bois brut

Mini-palette en bois brut, utile comme
présentoir. 

 
Stock : 8

Planche
Prix : 2€
Bois

Planche en bois poncé pour vos cocktails.
 

 
Stock : 8

Table
Divers

Rondelle bois brut
Prix : 2€
Bois brut

Rondelle de bois  épaisse grand
modèle.

 
 Stock : 12

Rondelle ovale
Prix : 2€
Bois brut

Rondelle de bois ovale.

 
 Stock : 8

Petite rondelle
Prix : 0.50€
Bois

Rondelle de bois fine petit
modèle.

 
 Stock : 25
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Rideaux
Prix : 30€
Blanc chaud
Stock : 2

Prix : 30€
Blanc froid
Stock : 2

Rideaux de guirlandes lumineuses
pour décorer les murs. 

Filet lumineux pour créer un plafond
lumineux.

Filet

LUMIÈRE
Elle met en avant votre décor pour le sublimer.
Éclairage chaleureux pour vos invités, les lampes et guirlandes sont
aussi un moyen de se montrer créatifs. Au plafond, le long d'un mur,
dans des bouteilles... Les lumières transforment le lieu de réception,
pensez-y bien en les choisissant.

Harmoniser le tout
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Guirlande guinguette
Prix : 10€
Noir

Guirlande guinguette noire
avec ampoules non colorées.
Fonctionne sur piles

Longueur : 3m 
Stock :8

Guirlande LED 100 m
Prix : 30€
Blanc chaud

Guirlande LED de 100m, fil
blanc. 

Longueur : 100m
Stock 2 

Guirlande noire
Prix : 30€
Noir

Guirlande LED de 53m, fil noir.

12, 27 ou 53 m
Stock : 2

Suspension noire
Prix : 3€

Suspension lumineuse type
industriel. Fonctionne sur piles

 
Stock : 5

Lumière
Guirlandes
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Lanterne vintage
Prix : 5€
Bois

Lanterne vintage en bois
cérusé,  à poser ou à suspendre.

Hauteur : 39
Stock : 5

Lanterne blanche
Prix : 5€
Métal

Lanterne en métal blanche, à
poser ou à suspendre.

Hauteur : 28
Stock : 8

Lanterne en rotin
Prix : 5€

Lanterne en rotin sur pieds.

 
 Stock : 8

Lanterne étoile
Prix : 2€
Bois blanc

Petite lanterne étoilée blanche.

 Hauteur : 21
Stock : 12

Bougie à piles
Prix : 2€
Matière / couleur

Bougie à piles avec flamme
artificielle (piles non fournies)

Hauteur : 13/15
Stock : 25

Lumière

Lanterne en osier
Prix : 5€

Lanterne romantique en osier à
poser ou à suspendre. 

Hauteur :28
Stock : 2

Lanternes
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ACCESSOIRES 

La grandeur de l'évènement est dans ses petits détails !
Explorez notre offre d'accessoires pour compléter le thème de votre
célébration et arriver au résultat attendu. Parmi tous ces objets
décoratifs : des objets en bois aux multiples usages, des suspensions,
des paniers ou encore des livres... 

Prix : 50€
Couleur : or
Stock : 1

Prix : 25€
Couleur : blanc
Stock : 1

Miroir doré

Grand miroir en or avec ornements,
idéal pour votre plan de table.

Vélo vintage

Vélo vintage de décoration, blanc
avec panier pour une ambiance
champêtre ou bohème.

Cohérence et unicité
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Porte cartes postales
Prix : 15€
Métal

Porte cartes postales en métal
noir, pour photos, papeterie, ...

 
 Stock : 1

Vaisselle vintage
Prix : 1€/p

Lot de vaisselle vintage à fleurs
avec tasses et coupelles.

 
Stock : 40

Livre ancien
Prix : 2€

Lot de livre anciens rouge et
marrons. 

 
 Stock : 17

Valises vintage
Prix : 5€

Lot de valises de différentes tailles et
différentes couleurs.

 
 Stock : 3

Accessoires

Machine à écrire vintage
Prix : 10€

Machine à écrire vintage en métal.

 
Stock : 2

Vintage
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Étui de violon
 

 Stock : 1
Prix : 20€

Étui à violon ancien en cuir noir à l'extérieur et velour rouge à
l'intérieur.

Grand coffre bois
Prix : 30€

Grand coffre en bois vintage, couleur marron.

 
Stock : 1

Gramophone
Prix : 20€

Gramophone ancien bois et
doré.

 
Stock : 1

Partitions (lot)
Prix : 5€

Lot de partitions de musique
pour accompagner l'étui a
violon.

A4
Stock : 1

Accessoires
Vintage

22



Accessoires
Bois

Caisse à vins
Prix : 3€
Bois

Caisse à vins en bois clair.

 
 Stock : 5

Caisse en bois gigogne
Prix : 3€/p
Bois brut

Caisse gigogne en bois brut.

 
 Stock : 6

Caisse bois marron
Prix : 5€

Caisse en bois marron, à
empiler, poser, customiser.

 
 Stock : 2

Rondin de bois
Prix : 5€
Bois brut

Grand rondin en bois brut. 

 
Stock : 8

Palette
Prix : 10€
Bois

Palette en bois de différentes tailles. Idéal
pour plan de table, panneau d'acueil,
signalétique

 
Stock : 3
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Lanterne chinoise
Prix : 2€/p
Doré

Lanterne chinoise en papier
doré à suspendre. 

6x6 ou 8x8
Stock : 30

Lanterne chinoise rose
Prix : 1€
Papier

Petite lanterne chinoise en papier rose à suspendre.

25cm
 Stock : 10

Lanterne chinoise blanche
Prix : 2€/p
Uni ou dentelle

Lanterne chinoise en papier blanc à suspendre.

25 ou 40cm
 Stock : 25 

Suspension bohème
Prix : 5€

Attrape-rêve bohème à
suspendre.

h 7 / d 4,5
Stock : 3

Accessoires
Suspensions
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Petite balançoire
Prix : 5€

Petite balançoire en bois à suspendre.
Idéal pour compositions florales.

 
Stock : 6

Cage à oiseaux
Prix : 15€
Zinc

Cage à oiseaux en zinc à suspendre ou à
poser. 2 tailles

 
Stock : 20

Accessoires
Suspensions

Balançoire XXL
Prix : 30€
Bois

Grande balançoire romantique en bois
et cordes, pour 2 personnes.

 
Stock : 1
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Urne blanche
Prix : 10€
Verre

Urne style mini serre
transparente et métal blanc. 

Hauteur : 35
Stock : 1

Urne transparente
Prix : 10€
Plexiglass

Urne classique en plexiglass
transparent 

 
Stock : 1

Urne noire
Prix : 15€
Verre

Urne type serre en verre transparente et bordures
noires, style industriel.

Hauteur : 38
Stock : 1

Urne coffre
Prix : 10€
Bois et cuir

Urne coffre vintage en bois et
cuir

 
Stock : 1

Urne dorée
Prix : 15€
Verre

Urne en verre et bordures dorées. 

Hauteur : 19
Stock : 1

Accessoires
Urnes et paniers
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Urne tonneau
Prix : 15€
Bois

Tonneau en bois transformé en
urne. 

 
Stock : 1

Urne boîte aux lettres
Prix : 15€
Zinc

Urne rétro style boîte aux lettres
blanche en zinc.

 
 Stock : 1

Urne cage à oiseaux
Prix : 15€
Bois blanc

Urne romantique cage à
oiseaux blanche. 

 
 Stock : 1

Lot de paniers
Prix : 2€/p
Rotin/osier

Lot de paniers de différentes
tailles,  matières et  couleurs. 

 
Stock : 10

Urne sac en jute
Prix : 5€
Jute

Urne  sac en toile de jute pour
une ambiance champêtre.

 
 Stock : 1

Accessoires
Urnes et paniers
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Accessoires
Plan de table

Plan champêtre
Prix : 10€
Bois

Grand cadre champêtre en bois
pour afficher vos plans de table.

 
Stock : 1 

Porte bois
Prix : 20€
Bois

Porte ancienne en bois pour
plan de table ou panneau
d'accueil

 
Stock : 1 

Miroir blanc sur pied
Prix : 20€
Bois blanc

Miroir tout en longueur en bois
blanc.

 
Stock : 1

Prix : 5€
Bois

Grand chevalet en bois au style
champêtre.

 
Stock : 1

Chevalet bois Chevalet zinc
Prix : 5€
Zinc

Grand chevalet romantique en
zinc blanc avec arabesques. 

 
Stock : 1 

Cadre verre et or
Prix : 3€
Verre

Cadre en verre transparent et
bordures dorées à suspendre.

 
 Stock : 10
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Housse de chaise
Prix : 1€
Blanc

Housse de chaise blanche en lycra,
adaptable à différentes types de chaises.

 
Stock : 110

Noeud de chaise bleu nuit
Prix : 0,50€
Bleu nuit

Noeud de chaise en satin bleu nuit.

Dimensions
Stock : 30

Dessus de galette de chaise
Prix : 1€
Blanc

Dessus de galette de chaise blanche en
lycra pour galette amovible.

 
Stock : 110

Noeud de chaise en jute
Prix : 0.5€
Jute

Noeud de chaise en jute.

Dimensions
Stock : 110

Accessoires
Textile
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MOBILIER
En intérieur comme en extérieur, le mobilier permet d'aménager un
espace et ainsi de personnaliser le lieu selon l'ambiance de votre
propre événement. N'hésitez pas à mixer les pièces selon vos
inspirations.

Les grandes pièces

Fauteuil Emmanuelle
Prix : 50€

                          Stock : 1
Prix : 30€

                          Stock : 1

L'indémodable fauteuil Emmanuelle,
ici en rotin gris anthracite.
Pièce unique à disposer pour un
photobooth ou livre d'or.

Console

Petite console en bois blanche avec
pieds moulés, 1 tablette en bas  et 2
tiroirs. Super mignonne pour un coin
urne et livre d'or.
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Salon de jardin
Prix : 60€
Rotin

Salon vintage en rotin gris, 3 pièces : 1
canapé et 2 fauteuils. Coussins en option.

 
Stock : 1

Parasol bohème
Prix : 40€
Tissus

Parasol balinais en tissu et en bois avec
pampilles (sans le pied de parasol).

Dimensions
Stock : 1

Mobilier
Coin salon

Chilienne

Chilienne en tissus beige et en bois.
Coussins en option.

Salon romantique
Prix : 60€
Rotin

Prix : 10€
Bois

Salon vintage en rotin blanc avec 2
fauteuils et 1 table basse ronde.

 
Stock : 1 

 
Stock: 6
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Piquet de cérémonie
Prix : 5€
Fer forgé

Piquet en fer forgé blanc
relativement lourd, à poser au
sol.  Pour accrocher lanterne ou
bouquet fleuri.

 
Stock : 8

Arche bois
Prix : 60€
Bois

Arche carré en bois foncé.
Idéal pour voilage et fleurs.

 
Stock : 1

Arche fer forgé
Prix : 60€
Fer forgé

Arche en fer forgé blanche. 
Style romantique, jardin à la
française.
Transportable en 6 morceaux

 
Stock : 1

Pupitre
Prix : 15€
Fer beige

Pupitre en fer forgé beige.
A harmoniser avec l'arche dans
le même style. 

 
Stock : 1

Mobilier
Cérémonie
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Mange-debout pliant
Prix : 20€
Blanc

Mange-debout ou table haute 110cm.
Idéal avec housse en lycra.

Diamètre: 80
Stock: 2

Guéridon bistrot
Prix : 15€

Table basse alu. Idéal au cocktail avec 4
chaises autour.

 
Stock: 2

Mobilier
Cocktail

Jeux en bois
Prix : 20€
Bois

Différents jeux en bois sont disponibles: pétanque, molky,
mikado géant, morpion... (panneau signalétique inclus)

 
 Stock: A l'unité
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HIVER / NOEL
L'hiver est là et vous avez envie de transporter vos invités dans un
cocon cosy. Nous vous proposons un ensemble d'accessoires pour
apporter et chaleur et convivialité à vos événements.

Prix : 2€
Stock : 25

Prix : 20€
Stock : 3

Bandeau de fourrure

Bandeau de fourrure marron pour
embellir votre table.

Cerf en bois

Construction de cerf en bois brut. 2
adultes et 1 petit.

Les accessoires de  fin d'année 
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Pomme de pin
Prix : 10€ le lot

Sac de pomme de pins pour agrémenter
paniers et caisses en bois.

 
Stock : 1

Plaid en fourrure
Prix : 5€/p

Plaid en fausse fourrure beige pour une
ambiance chaleureuse.

 
Stock : 25

Cheminée éléctrique
Prix : 50€

Cheminée électrique avec écran led pour
la flamme. Très réaliste.

 
Stock : 1

Petit cerf 
Prix : 2€

Petit cerf à disposer sur vos tables.

 
Stock : 5

Hiver/Noël
Hiver

35



Paire de skis
Prix : 25€
Bois

Paire de ski anciens en bois.

 
Stock : 1

Caisse en bois 
Prix : 5€
Bois

Caisse en bois brut marron

 
Stock : 8

Tabouret fourrure
Prix : 5€
Bois

Tabouret en fourrure marron et
blanc.

 
Stock : 3

Hiver/Noël
Hiver
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             Suite en cours....



Vous souhaitez dépayser vos invités avec une célébration aux couleurs
d'ailleurs ?
Nous proposons divers éléments de décoration à mettre en scène pour
une ambiance 100% caribéenne, russe ou Las Vegas...

Les articles de cette catégorie sont en pièce unique, nous consulter
pour créer un pack

VOYAGE
Les articles qui font rêver....
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Australie
Voyage
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Australie
Voyage
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Canada/USA
Voyage
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Russie
Voyage
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Russie
Voyage
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Russie
Voyage
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Comment réserver?

Associez et mixez pour personnaliser vos tables, urnes, plans de
tables, etc.
Minimum de commande : 100€
Important: Les articles sont propres mais en état d'occasion.

Envoyez la liste du matériel souhaité avec la date de
l'événement à l'adresse suivante : contact@melanie-orsini.fr.
Dès réception de votre mail, nous vérifierons la disponibilité et
un bon de commande vous sera transmis avec une demande
d'acompte de 50 % pour une réservation définitive.

Le matériel est à récupérer le jeudi à l'atelier situé au 3 rue du 8
mai 1945 38550 Clonas sur Varèze
Il doit être rendu le lundi suivant, dans le même état dans
lequel vous l'avez loué. 
Il sera comptabilisé au départ et au retour, tout manquement
sera facturé au prix d'achat.

En 3 étapes

1 : Faites votre choix...

2 : Réservez par mail

3 : Récupérez et installez

Livraison possible sur votre lieu de réception : contactez-nous !
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CONTACT

Mélanie ORSINI - Tél : 06.21.57.12.66
 

Instagram: Mélanie ORSINI
Site: www.melanie-orsini.fr

Mail: contact@melanie-orsini.fr
 

Membre Assocem


